
 XVII. évfolyam 10. szám • 2016. OKTÓBER  Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

„ J o b b  a  h e l y e s  ú t o n  s á n t i k á l v a  h a l a d n i ,  m i n t  s z i l á r d  l é p t e k -
k e l  t é v e s  i r á n y b a  t a r t a n i . ”

S z e n t  Á g o s t o n

HírmondóDOBOZI

A tartalomból:

√ Önkormányzati hírek

√ Kendertermesztés Dobozon

√ Helyi értéktárak a Megyenapon

√ Nemzetiségi tábor Szanazugban

√ Dobozi Foci

 „VALAHÁNY CSEPP ESIK RÁJA, ANNYI ÁLDÁS SZÁLLJON RÁJA”

Ismét jutott az égi áldásból, de 
ez sem zavarta azt a mintegy két-
száz embert, aki ellátogatott a Do-
bozi Általános Iskola Jótékonysági 
báljára. Idén ötödik alkalommal 
vártuk azokat, akik támogatják 
elképzeléseinket. Az elmúlt évek 
báljainak bevételéből vásároltuk 
meg a digitális naplót és a dallam-
csengőt, parkosítottunk, sportud-
vart alakítottunk ki, korszerűsítet-
tük a hangosító berendezésünket. 
A megjelenteknek köszönhetően 
folytathatjuk a sort. Köszönet érte!

Zsigmond Károly, a Dobozi Ál-
talános Iskola intézményvezetője 
is köszönettel kezdte üdvözlőbe-
szédét: „A tantestület nevében kö-
szönöm, hogy ilyen szép számmal 
megjelentek a mai rendezvényün-
kön. A jótékonysági estnek nem 
csak a bevétel a fő célja. Ugyanolyan 
fontos, hogy jó közösségi élmény-
ben legyen részünk, gyerekeknek, 
szülőknek, pedagógusoknak, baráti 
társaságoknak egyaránt. Köszönöm 
a tantestület tagjainak, az iskola 
és az önkormányzat dolgozóinak 

a munkáját, Doboz nagyközség 
Képviselő-testületének, dobozi vál-
lalkozók, magánszemélyek anyagi 
segítségét. Ezek eredményét itt lát-
hatjuk és tapasztalhatjuk az iskola 
udvarán. Azon dolgoztunk, hogy 
akik megtisztelik a rendezvényt, 
szép környezetben tölthessék el a 
mai estét. Jó szórakozást, tartalmas 
estét kívánok mindenkinek!”

 „Aki nem hisz abban, hogy 
mennyi jó ember van, az kezdjen 
el valami jót tenni, és meglátja, mi-
lyen sokan odaállnak mellé.” – Böj-
te Csaba szavaival kezdte beszédét 
Köves Mihály polgármester, majd 
hozzátette: „Úgy gondolom, sok 
jó ember van, aki hisz a Dobozi 
Általános Iskolában, az itt folyó 
munkában, az itt tanító pedagó-
gusokban. Az itt végzett diákok 
megállják helyüket a középiskolák-
ban, sokan szakmát tanulnak, sokan 
diplomával vágnak neki az életnek. 
Az önkormányzat eddig is minden 
segítséget megadott, és lehetősége-
ihez mérten ezután is meg fog adni 
a Dobozi Általános Iskolának.”

Folytatás az 5. oldalon

A tantestület kórusával kiegészített énekkar szórakoztatta a közönséget

A Békés Megyei Kormányhiva-
tal szervezésében 2016. szeptember 
8-án, immár negyedik alkalommal 
rendezték meg a Közfoglalkozta-
tási Kiállítást, Békéscsaba főterén, 
melyen településünk is részt vett. 
A rendezvényen látványos keretek 
között mutatkoztak be a Békés 
megye települései által megvalósí-
tott közfoglalkoztatási programok 
eredményei.

A rendezvény elsődleges cél-
ja az, hogy lehetőséget teremt-
senek a Békés Megyei Önkor-

mányzatok számára a kistérségi 
Startmunka mintaprogramok 
keretein belül előállított termé-
kek bemutatására, továbbá, hogy 
népszerűsítsék az új típusú köz-
foglalkoztatási programok inno-
vatív elemeit és elért eredményeit. 
Jelenleg megyénk 75 települé-
se közül 62 helyen működtetnek 
az önkormányzatok valamilyen 
járási startmunka mintaprog-
ramot, amelyek közül 56 város 
és község mutatta be projektje-
inek eredményeit a kiállításon.  

A bemutatón sokféle lehetőség vár-
ta az érdeklődőket: állatsimogató, 
zöldség- és gyümölcskóstoló, köz-
foglalkoztatási tevékenységek in-
teraktív bemutatója, sétakocsikázás, 
mezőgazdasági gépek bemutatója, 
termékkóstolók és egész napos ze-
nés műsorok.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata valamennyi mezőgazda-
sági termékét bemutatta a rendez-
vényen. A konyhakerti növények 
(fokhagyma, vöröshagyma, cékla, 
paprika, fűszerpaprika stb.) mellett 
juhok, illetve a program keretében 
megvásárolt kisgépek is bemutatás-
ra kerültek. 

folytatás a 3. oldalon

MEGÚJULT A TORNATEREM PADLÓZATA

Megújult a Dobozi Általános 
Iskola tornatermének padlózata. 
A beruházás csaknem egymillió 
forintból valósult meg. A felújítás 
során teljesen kicserélték a korábbi, 
betonra ragasztott műanyag borí-
tást.

Köves Mihály polgármester el-
mondta: „Nagy öröm számunkra, 
hogy egy újabb lépést tehettünk az 
iskola, a gyerekek és a biztonságos 
testnevelés oktatása érdekében. Az 
önkormányzat feladata az, hogy 
segítse az oktatást. Ha elindulunk 
egy úton, akkor menni kell, tenni 
kell a dolgunkat, elvégeznünk a 
feladatunkat, megoldást találni a 
problémákra. A burkolat állapota 
elég nagy probléma volt. A mun-
kában közreműködtek a közfog-
lalkoztatottak, illetve Keresztesi 
György vállalkozó, akiknek sze-
retném megköszönni a munkáju-
kat.”

„Ez a támogatás nagyon szép 

gesztus volt az önkormányzat ré-
széről. Köszönöm az iskola peda-
gógusai, testnevelést tanítói nevé-
ben.”  – mondta Zsigmond Károly 
a Dobozi Általános Iskola intéz-
ményvezetője.

Az elmúlt évek fejlesztéseinek 
köszönhetően a jelenlegi 14 tanu-
lócsoportunknak három különbö-
ző tanteremben tudjuk biztosítani 
a mindennapos testnevelést. Nem 
szabad megfeledkezni arról sem, 
milyen szerencsés helyzetben va-
gyunk, hiszen jó idő esetén a liget 
és a sportpálya is rendelkezésünk-
re áll, az iskola sportudvarát pedig 
évről évre bővítjük, fejlesztjük.

Ez a fejlesztés sokat jelent szá-
munkra, mindenki nagyon várta 
már, hogy kipróbálhassa az ered-
ményt. Nagy öröm, hogy a tanu-
lóink ilyen jó körülmények között 
kezdhetik meg az iskolai évet.

forrás: www.dobozialtalanosiskola.hu

Átadták a felújított tornatermet

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS

A Közfoglalkoztatási Kiállítás dobozi standja

Terményeink egy kosárban

Új padlózatot kapott iskolánk tornaterme
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2016. szeptember 16-án Bu-
dapesten, a Rendőrség Igazgatási 
Központjában rendezett tanácsko-
zást az Országos Polgárőr Szövet-
ség (OPSZ).

Az Országos Polgárőr Szövet-
ség immár harmadik ütemben egé-
szíti ki a 100×100 Biztonság Prog-
ramot, amely 300×100-ra fejlődött. 
A polgárőrség kiemelt bűnmeg-
előzési mintaprogramja 2013-ban 
100×100 Biztonság elnevezéssel in-
dult, 2014-ben újabb 150 település 
csatlakozott hozzá, köztük Doboz 
nagyközség is. A program 300 te-
lepülést érint, ahol „100 százalékos 
közbiztonságot” hirdettek. A részt 
vevő települések 90 százalékában 
jelentős mértékben csökkent a re-
gisztrált bűncselekmények száma, 
nőtt az ott élők személyes köz-
biztonságérzete. Békés megyéből 
Szarvas város és Doboz nagyközség 
polgármesterei kaptak meghívást a 
rendezvényre.

Köves Mihály polgármester 

hozzászólásában elmondta: „Do-
boz település jó bűnügyi statisztikai 
mutatókkal rendelkezik. A lakosság 
- beleértve a szanazugi üdülőtu-
lajdonosokat is – elvárják a szinte 
folyamatos rendőri jelenlétet, mert 
ettől növekszik a biztonságérzetük. 
Az Önkormányzat által alkalma-
zott vagyonőr munkájára is nagy 
szükség van. A 250x100 Biztonság 
Program településünkön elérte a 
célját.”

Mint azt az OPSZ fórumán dr. 
Túrós András, az Országos Pol-
gárőr Szövetség elnöke elmondta, 
kiváló a kapcsolatuk a társszer-
vekkel, rendszeres a közös szolgá-
lat a rendőrséggel, a mezőőrökkel, 
halőrökkel és vadőrökkel.

Hatala József, az NBT vezetője 
kiemelte: a polgárőrség közmegbe-
csülésnek örvend. Feladatuk külö-
nösen felértékelődött a migrációs 
nyomás idején, amikor sok rendőrt 
a déli határra vezényelnek, így fo-
kozottabban a polgárőrökre hárul 

az ország belső területein a rend és 
a biztonság szavatolása – jelentet-
te ki. Javasolta, hogy a polgárőrség 
bevonásával alakítsanak helyi és 
megyei bűnmegelőzési tanácsokat, 
valamint indítsanak regionális bűn-
megelőzési szabadegyetemeket.

Papp Károly altábornagy, orszá-
gos rendőrfőkapitány megköszön-
te azt az áldozatos segítő munkát, 
amivel a polgárőrök nap, mint nap 
segítik a rendőrök munkáját. Üdvö-
zölte a párbeszédet, a kiegyensúlyo-
zott közös munkát és kiemelte a he-
lyi összefogás erejét. Hangsúlyozta, 
hogy minden településen mások a 
közbiztonsági kihívások, és töre-
kedni kell a lakosság egyéni köz-
biztonságérzetének további növelé-
sére. A program keretében fokozott 
figyelmet kell fordítani a közterüle-
tek és nyilvános helyek rendszeres 
ellenőrzésére.

Vácziné Urbanecz Annamária

KITERJESZTI BŰNMEGELŐZÉSI PROGRAMJÁT AZ OPSZ

MEGEMLÉKEZÉS
Közös gyertyagyújtásra várjuk önöket 

2016. november 1-jén 15 órától
 a Dobozi Temető ravatalazójánál

Ó hányszor kell a sírra néznünk, 
Hogy vigasztaljuk önmagunk, 

Dobjuk el a tettető álcát: 
Ma ünnep van, ma sírhatunk. 

/Ady: Halottak napján/
Doboz Nagyközség Önkormányzata

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
2016. szeptember 21-én tartotta 
soros, kihelyezett ülését a dobozi 
Vadászházban.

Elsőként Köves Mihály polgár-
mester tájékoztatta a testület tagjait 
a két ülés között történtekről.

Augusztus 11-én szennyvíz 
helyreállítási munkálatokkal egyez-
tettek a kivitelező és a műszaki el-
lenőr részvételével. 19-23-a között 
az ozsdolai küldöttség tartózkodott 
Dobozon. Augusztus 29-én volt a 
Víziközmű Társulat küldöttgyű-
lése, itt alapszabály módosításra 
került sor. Augusztus 30-án a Me-
gyenapon értéktár oklevelet vett 
át. Szeptember 6-án a DAREH 
hulladékszállítási koncepciójá-
val kapcsolatban megbeszélés volt 
Békéscsabán, ugyanezen a napon 
délután Foglalkoztatási Paktum 
pályázati lehetőségről volt fórum. 
Szeptember 9-én a Földtulajdono-
sok Szervezete tartott közgyűlést, 
melyen képviselte az Önkormány-
zatot. Szeptember 12-én délelőtt az 
iskolai tornaterem burkolat felújí-
tásának átadására került sor, ugyan-
ezen a napon a Napkör Egyesület 
ülésén vett részt, ahol elfogadásra 
került a LEADER vidékfejlesztési 
stratégia. 13-án a Békési Kistér-
ségi Társulás ülésén képviselte az 
Önkormányzatot. 14-én Békés-
csabán a Munkaügyi Központ ál-
lásbörzéjén, 16-án Budapesten az 
Országos Rendőrfőkapitányságon 
a 300×100-as biztonság kiemelt 
programindító ünnepségén, 20-án 
a Békési Kistérségi Társulás ülésén 
vett részt. Szeptember 21-én a DA-
REH Orosházán megtartott ülésén 
alpolgármester asszony képviselte 
Önkormányzatunkat.

A testületi ülést megtisztelte 

jelenlétével dr. Kovács József or-
szággyűlési képviselő tartott tá-
jékoztatót a betelepítési kvótáról, 
melyet követően a testület az alábbi 
állásfoglalást fogadta el:

„A Képviselő-testület elutasít-
ja a kötelező betelepítési kvótát. A 
kötelező betelepítési kvóta jogta-
lan, értelmetlen, növeli a bűnözés 
kockázatát és a terrorveszélyt. A 
kvóta veszélyezteti a kultúránkat 
és a mindennapjaink biztonságát, 
vállalhatatlan terheket jelentene a 
szociális, egészségügyi és oktatási 
rendszerünkre. Kérjük a kormányt, 
hogy minden lehetséges eszközzel 
akadályozza meg az illegális mig-
ránsok beáramlását és a kötelező 
betelepítési kvótát, védje meg Ma-
gyarországot és a magyar embere-
ket!”

A következő napirend során a 
benyújtott TOP-os pályázatok le-
bonyolítása miatti Helyi Építési 
Szabályzat módosítása került meg-
tárgyalásra. Az önkormányzati ren-
delete és a településszerkezeti terv 
elfogadása óta eltelt időszak alatt 
jelentős társadalmi-gazdasági vál-
tozások történtek, melyek érintik az 
előbb említett terveket, rendeletet. 
A Képviselő-testület jóváhagyta a 
HÉSZ módosítások miatt felmerü-
lő egyeztetési eljárások lezárásáról 
szóló dokumentumokat.

A testület döntött a költségve-
tési rendelet módosításáról. A ren-
delet módosítására negyedévente 
kell, hogy sor kerüljön, kivéve az 
első negyedévet, hiszen ott a beszá-
molókészítés, illetve a költségvetés 
elfogadása nagyon közel esik az első 
negyedéves záráshoz. A rendelet-
módosítás 38.087.070 Ft-tal növeli 
a 885.573.000 Ft-os előirányzatot. 

A Képviselő-testület tájékozta-
tást kapott  az önkormányzat 2016. 

évi költségvetésének I. félévi telje-
sítéséről.

Belügyminiszteri pályázati ki-
írás alapján a helyi önkormányzatok 
2016. szeptember 30-ig nyújthatják 
be a szociális célú tüzelőanyag vá-
sárláshoz kapcsolódó kiegészítő tá-
mogatásra vonatkozó igényüket. A 
pályázati kiírás szerint az igényelt 
mennyiség az önkormányzat 2015. 
évi átlagos közfoglalkoztatási lét-
szám adatának, illetve a 2016. janu-
ár 1-jei lakosságszámból a 80 év fe-
letti korcsoportos adatának együttes 
száma alapján kerül meghatározás-
ra, mely 410 fő. Önkormányzatunk 
úgy döntött, hogy pályázatot nyújt 
be a támogatásra, melyben 820 m3 
kemény lombos tűzifát igényel és 
1.041.400 Ft önerőt biztosít hozzá.

A képviselők döntöttek a te-
lepülési önkormányzatok rendkí-
vüli önkormányzati költségvetési 
támogatására kiírt pályázat be-
nyújtásáról. Ez az ún. ÖNHIKI-s 
támogatás. Szeptember 30-ig kell 
a támogatás iránti kérelmet be-
nyújtani, amiről a Belügyminiszter 
és a Nemzetgazdasági miniszter 
fog dönteni. Az igényelt támogatás 
18.326.343 Ft. Itt igazgatási fel-
adatellátásra 865.860 Ft-ot, óvodai 
feladatok ellátására 276.211 Ft-ot, 
iskola működtetési feladatok el-
látására 935.779 Ft-ot, szociális 
alapellátási feladatokra 339.749 
Ft-ot, gyermekétkeztetési felada-
tok ellátására 5.503.446 Ft-ot, kul-
turális feladatokra 417.773 Ft-ot, 
településüzemeltetési feladatokra 
9.801.013 Ft-ot, egészségügyi alap-
ellátásra 186.512 Ft-os támogatási 
igényt fognak szeptember 30-ig 
előterjeszteni.

2016. július 1 én módosult az 
önkormányzati törvény, amely a 
helyi önkormányzatok pénzügyi, 
ügyviteli, ügyintézési, és egyéb 
alapvető feladatainak egységes sza-
bályok szerinti elvégzését és átlát-
hatóságát biztosító informatikai 
rendszer működtetéséről szóló ren-
delkezéseket tartalmaz. A rendszer 
rövidített neve: ASP. Négy elemből 
tevődik össze: szakrendszerekből, 
keretrendszerből, támogató rend-
szerből és önkormányzati adattár-
házból.
 A szakrendszerek az alábbiak: irat-
kezelő rendszer, önkormányzati te-
lepülés portál rendszer, elektronikus 
ügyintézés rendszer, gazdálkodási 
rendszer, ingatlanvagyon-kataszter, 
önkormányzati adó, ipari-és keres-
kedelmi igazgatás rendszer. 
A bevezetéshez szükséges techni-
kai feltételek megteremtése mellett 

szükséges lesz a meglevő adatállo-
mány áthelyezése az új rendszerbe, 
az elektronikus információbizton-
ság megteremtése. Elengedhetetlen 
továbbá a rendszert használó köz-
tisztviselők képzése, ezért számíta-
ni kell arra, hogy a képzési napokon 
egyes ügyintézés szünetelni fog. Az 
átmeneti nehézségek mellett is azt 
várjuk a rendszertől, hogy a hivatali 
munkát egységessé, szervezettebbé 
tegye, nem utolsósorban megköny-
nyítse mindazon adatszolgáltatáso-
kat, melyek nagy részét még ma is 
manuálisan teljesítünk.
Az ASP rendszer több lépcsőben 
kerül bevezetésre, településünk 
7  millió Ft összegben pályázhat 
a feltételek megteremtésére, erről 
döntést is hozott a testület.

Önkormányzatunk 2017. évben 
is csatlakozni kíván a Bursa Hun-
garica felsőoktatási önkormányzati 
ösztöndíj rendszerhez, valamint 
az Arany János Tehetséggondozó 
Programhoz. 

A Képviselő-testület egy ko-
rábbi határozatában úgy döntött, 
hogy a DAREH Önkormányzati 
Társulással fogja ellátni a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatást, és 
a közszolgáltatási szerződést leg-
később 2016.10.01-jéig meg fogja 
kötni. A 2016. június-augusztus 
hónapokban összehívott DAREH 
társulási ülései határozatképtelenek 
voltak, - a napirendek érintették 
volna a feladatellátási szerződést, - 
emiatt szerződéskötésre még nem 
került sor. Ezért indokolt ennek a 
határidőnek a meghosszabbítása 
legkésőbb december 31-ig, a testü-
let korábbi határozatát ennek meg-
felelően módosította.

A Képviselő-testület jóváhagyta 
a Dobozi Mesekert Óvoda 2015. 
évi beszámolóját, véleményezte 
munkatervét, valamint a Dobozi 
Általános Iskola működéséről szóló 
tájékoztatót. 

A Kormány jelentős pályázati 
forrást különített el az 56-os meg-
emlékező kezdeményezések támo-
gatására. A hatvanadik évforduló 
először kínál lehetőséget, hogy az 
1956-os forradalmat és szabadság-
harcot visszakapja az, akié mindig is 
volt: a magyar nemzet egésze. Em-
lékhely létesítésére javaslat érkezett 
Szilágyi Mihály dobozi lakostól. A 
Képviselő-testület felkérte Köves 
Mihály polgármestert, hozzon lét-
re egy munkacsoportot a pályázat 
előkészítéséhez kapcsolódó javasla-
tok kidolgozására. A munkacsoport 
jelentését elkészítette, soron kívüli 
testületi ülésen azóta már döntés is 

született, hogy az 56-os Emlékbi-
zottság felhívására pályázatot nyújt 
be maximum 5.000.000 Ft összeg 
erejéig. Az emlékhely a Dobozi 
Kastélypark Kossuth téri bejáratá-
nál, a tervezett új bölcsőde mögötti 
részen, a Fekete-Körös holtág mel-
letti területen kerül kialakításra.

A dobozi vásártéri lakosoktól 
kérelem érkezett a Vásártér utca te-
rületrendezésére. A képviselők egy-
hangúlag támogatták, hogy 2016. 
november 30-ig megvalósuljon a 
Vásártér utca területrendezése, fü-
vesítése. A költségvetés függvényé-
ben 2017. évben megvalósulhat a 
tér parkosítása is.

A bejelentések közt minden 
képviselő megkapta azt a köszönő-
levelet, amelyet Gajda Róbert Kor-
mánymegbízott úr és dr. Nagy Ág-
nes Foglalkoztatási Főosztályvezető 
írt alá, melyben a Kormányhivatal 
megköszönte a Közfoglalkoztatási 
Kiállításon való részvételünket. A 
kiállításra 2016. szeptember 8-án 
került sor. A Békés megyében fo-
lyó közfoglalkoztatási programok 
keretén belül megvalósult hasz-
nos ötletek, valamint az előállított, 
vásárolt eszközök bemutatására 
került sor, konzultációs lehetőség 
biztosítása mellett. Köves Mihály 
polgármester köszönetet mondott 
a településünket bemutató és nagy 
érdeklődéssel kísért stand tervezé-
sében, szervezésében és kialakításá-
ban részt vevőknek. 

A Rákóczi Szövetség levélben 
köszönte meg az Önkormányza-
tunk által nyújtott támogatást.

Örömmel értesültünk a Magyar 
Kajak-Kenu Szövetségtől, hogy a 
Lapátos vízi megállóhelyek kiala-
kítására és fejlesztésére benyújtott 
pályázat pozitív elbírálását nyert. 
A konzorcium – melynek Do-
boz település is tagja – összesen 
399.850.000 Ft, Doboz 16.220.000 
Ft támogatásban részesül. A pozitív 
támogatási döntés nagy lendületet 
ad a víziturizmus beindításához, de 
több turisztikai ágazat igényeire is 
katalizátor-hatással lesz. 

Szintén az örömteli pillanatok-
hoz tartozik a Nemzeti Fejlesztési 
Miniszter értékelése a komp pá-
lyázatunk pozitív elbírásáról, mely 
szerin 5.477.090 Ft támogatást 
kapunk.

Még egy bejelentést ismert meg 
a képviselő-testület, a szeméttelep 
rekultivációja miatt földvédelmi já-
rulék és egyéb költség keletkezett, 
melyeket a Földhivatal számára be 
kell fizetni. Ezzel a rekultiváció be-
fejeződött.

A Képviselő-testület a dobozi Vadászházban tartotta soros ülését

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS 2016. OKTÓBER 2.

Doboz nagyközség névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 3453 fő
Dobozon szavazóként megjelent választópolgárok száma:             1464 fő
IGEN szavazatok száma:         21 
NEM szavazatok száma:     1405 
Doboz  42,40 %
Békés megye 40,86 %
Országos összesen 40,41 %
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Összesen 49 hektáron folytat 
mezőgazdasági termelést Doboz 
Nagyközség Önkormányzata. A 
nagyközség földterületeinek műve-
lését elsősorban a közfoglalkozta-
tottak végzik.

Idén is több konyhakerti nö-
vényeket termeltek: paradicsomot, 
paprikát, főzőtököt, fokhagymát, 
vöröshagymát, burgonyát.

A burgonya betakarítása au-

gusztus 31-én kezdődött el. A sze-
désben Köves Mihály polgármester, 
valamint Aratóné Vágner Margit 
alpolgármester asszony is segéd-
keztek. A munkálatokban három 
brigád vesz részt. Jelenleg a váloga-
tás folyik, mely után a burgonyát, - 
mint a többi konyhakerti növényt is 
- a Napközis Konyha használja fel.

 
Vácziné Urbanecz Annamária

KONYHAKERTI NÖVÉNYEK BETAKARÍTÁSA

A település vezetői is segédkeztek a betakarításban

KENDERTERMESZTÉS DOBOZON

Újraindult az ipari kenderter-
mesztés megyénkben. A program 
több önkormányzat bevonásával 
valósul meg, melyhez településünk 
is csatlakozott. Békés megyében kí-
sérleti jelleggel, a közfoglalkoztatás 
keretében kezdték meg a kender 
termesztését.

A kender gyorsan növő, nagy 
terméshozamot létrehozó, sokolda-
lúan feldolgozható növény. Először 

a kender vetőmagot közfoglalkoz-
tatási program keretében termesz-
tik, hiszen munkaigényes egyszerre 
nagy munkaerőt igényel és még 
nincsenek meg azok a gépek és 
nincs meg az a képesítési fok, ami 
a nagy volumenű kendertermesz-
téshez szükséges. A későbbiekben, 
majd a növény rostját igyekeznek 
kinyerni és tovább értékesíteni. 

Dobozon jelenleg a munkafo-

lyamat a betakarításnál tart. Tizen-
négy ember vett részt az aratásban. 
A kendert kévékbe állították, mag-
ját szárítják.

A növény minden része, így a 
szára, a levele, a magja és az olaja 
is felhasználható. A kötéltől az ét-
kezési olajig, legalább huszonötezer 
féle terméket lehet előállítani belő-
le. A történelem folyamán a ken-
derből ágyneműket, hajóvitorlákat, 
hajóköteleket gyártottak. A gépek 
kenőanyagát, a festékeket, gyan-
tákat, lakkokat régen kenderolaj 
és lenmag ötvözetéből készítették. 
Ősidők óta ugyancsak kenderből 
készült a papír, vagyis  nem kellett 
fák tömegét kivágni hozzá.

Kifejezetten fontosnak tart-
ják ezt a programot, hiszen az a 
vetőmagtermesztés mellett egy 
hosszú távú lehetőséget bizto-
sít a települések és a csatlakozó 
vállalkozások számára egyaránt.  

Vácziné Urbanecz Annamária

Learatták a kendert Dobozon

folytatás az 1. oldalról
Emellett sárgarépából és sütő-

tökből készült üdítő itallal, sütő-
tökös és fokhagymás süteménnyel 
kínálták a rendezvény látogatóit. 

Dr. Hoffmann Imre közfoglal-
koztatásért és vízügyi helyettes ál-
lamtitkár és dr. Nagy Ágnes főosz-
tályvezető is megállapította, hogy a 
dobozi stand az egyik legszebben 
és legjobban összeállított módon 

mutatja be a helyi tevékenysége-
ket. Gratuláltak és megköszönték 
a résztvevők munkáját. Az elisme-
rő szavak a településünk standján 
munkálkodókat dícsérték, akik 
ötleteikkel személyes közreműkö-
désükkel járultak hozzá a dobozi 
közmunkaprogram sikeres bemuta-
tásához és településünk jó hírnevé-
nek öregbítéséhez. 

Köves Mihály polgármester 

elmondta, hogy a közfoglalkozta-
tási program egyik fontos eleme a 
Közfoglalkoztatási Kiállítás. Fontos 
azért, mert a tevékenységek bemu-
tatásra kerülnek, megjelennek az 
eredmények, jó példák, jó gyakor-
latok és az emberek látják tapasz-
talják, hogy az országos szinten 340 
milliárd forintba kerülő közfoglal-
koztatásnak eredményei is vannak.

Vácziné Urbanecz Annamária

Bemutatott terményeink

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS

Szeptember 16-án a Máriapó-
csi Nemzeti Kegyhelyen Imana-
pot tartottak a mozgáskorlátozott 
emberekért. Az ország különböző 
pontjairól, így Dobozról is 44 fő 
látogatott el. A mise után Kovács 
Ágnes a MEOSZ elnöke beszédet 
mondott a szervezet megalakulásá-
nak 35. évfordulója alkalmából. A 
mozgássérült emberek megérint-
hették a kegyhelyen eddig számuk-
ra elérhetetlen ereklyéket is.

Következő programtervezet
Cserkeszőlőre lesz szervezve októ-
ber 20-án. A fürdőbelépő, ebéd és 
útiköltséget tartalmazó díj kb. 3400 
Ft. Jelentkezni lehet a Gondozási 
Központban hétfőnként 9-11-ig.

Kérjük, aki még nem rendezte 

ez évi tagdíját úgy ugyanitt rendez-
heti.

Jelentkezni lehet az évzáró ebé-
dekre és vacsorákra:

Békéscsaba: október 8. Mozgás-
korlátozottak 12 óra ebéd (Egyesü-
let) Gerlai Nyugdíjas Klub 12 óra 
ebéd (Kornélia) 

Újkígyós: október 15. Mozgás-
korlátozottak 18 óra vacsora

Sarkad: november 5. Mozgás-
korlátozottak 18 óra vacsora

Murony: november 12. Moz-
gáskorlátozottak 12 ebéd

Doboz: november 14. Mozgás-
korlátozottak 12 óra ebéd

Vantara György
helyi sz. vez.

IMANAP MÁRIAPÓCSON 
A MOZGÁSSÉRÜLT EMBEREKÉRT

Máriapócson járt a mozgáskorlátozott egyesület

TÁJÉKOZTATÁS 

80 év felettiek szemétszállítási díjáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a TAPPE Kft. október elején 

ki fogja küldeni a 2016. III. negyedévi szemétszállítási díj számlákat. 

Doboz Nagyközség Önkormányzata a TAPPE Kft. részére, a koráb-

biaknak megfelelően ezután is kifizeti a 80 év felettiek díját. Nem kell 

szemétszállítási díjat fizetni annak, aki 2016-ban betölti, vagy már ko-

rábban betöltötte a 80. életévét. Ha megkapják a számlát, szíveskedjenek 

a Polgármesteri Hivatal 12. sz. irodájába eljuttatni. 

Természetesen a kapott számlát nem kell befizetni.

Köves Mihály polgármester

MEGHÍVÓ 
Doboz Nagyközség Önkormányzata szeretettel meghívja 

településünk minden lakóját 2016. október 21-én 11 órára a 
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárba, hogy az 

1956-os forradalom évfordulóján együtt emlékezzünk.
Beszédet mond Zalai Mihály a Békés Megyei 
Önkormányzat Képviselő-testületének elnöke.

Településünk vezetője mutatja be a kiállított termékeket

FIGYELEM!

Bursa Hungarica

Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat

pályázati lehetőség

nappali tagozatos, felsőoktatási 

hallgatók és

felsőoktatási tanulmányokat 

kezdeni kívánók számára.

Pályázati felhívás 

2016. október 4-től

A www.doboz.hu honlapon!

Felvilágosítás a 

www.emet.gov.hu 

honlapon vagy

a Dobozi Polgármesteri Hivatal 

1. sz. irodájában.

Beadási határidő: 

2016. november 8.
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HELYI ÉRTÉKTÁRAK A MEGYENAPON

A Békés Megyei Önkormány-
zat a Nemzeti Művelődési Intézet 
Békés Megyei Irodájával karöltve 
idén első alkalommal rendezte meg 
a Megyenapot 2016. szeptember 
3-án, a békéscsabai Szent István 
téren.

Az eseményen bemutatkoztak 
Békés megye értékei a hungari-
kumnak számító csabai és gyulai 
kolbásztól kezdve egészen a mező-
hegyesi Nóniusz lovakig. 

A rendezvény keretein belül a 
helyi értékek települési értéktár-
ba kerüléséhez gratuláló oklevelet 
vett át Köves Mihály, Doboz pol-
gármestere Szakáli István Loránd 
helyettes államtitkártól és Zalai 
Mihály megyei közgyűlés elnöktől. 

A Dobozi Értéktár Bizottság 
fő célja a magyar nemzeti értékek, 
ezen belül a hungarikumok ösz-
szegyűjtése, védelme, támogatása 
és megismertetése egy 2013. július 
1-jétől hatályos törvény alapján. A 
jogszabály elfogadásával párhuza-
mosan országos, megyei és helyi 
szinten is szerveződik az a feltáró 
munka, amely a magyar értékek 
gyűjtését, megőrzését szolgálja. A 
települési értéktárak - így a Do-
bozi Értéktár is – a nemzeti érték-
piramis első lépcsőfokát alkotják. 
A Dobozi Értéktár Bizottság a 
beérkezett javaslatok értékelését 
követően dönt az Értéktárba tör-
ténő felvételről, vagy a felvétel el-
utasításáról. Javaslatot bárki tehet 

a település közigazgatási területén 
fellelhető, illetve az itt létrehozott 
helyi érték felvételére, mely be-
nyújtható postai úton vagy szemé-
lyesen is a Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtárba (5624 Doboz, Hu-
nyadi tér 1.).

A település helyi jelentőséget 
meghaladó értékei a megyei érték-
tárakba, majd a Magyar Értéktárba 
juthatnak el. A Magyar Értéktár-
ban nyilvántartott országos, vagy 
nemzetközi jelentőségű, a ma-
gyarságra jellemző tulajdonságá-
val, egyediségével és minőségével 
a magyarság csúcsteljesítményé-
nek számító nemzeti értékekből a 
Hungarikum Bizottság választja 
ki a hungarikumokat, melyek a 
Hungarikumok Gyűjteményébe 
kerülnek.

A helyi értékek szakterületen-
kénti kategóriái a következők: ag-
rár‐ és élelmiszergazdaság, egész-
ség és életmód, épített környezet, 
ipari és műszaki megoldások, kul-
turális örökség, sport, természeti 
környezet, turizmus és vendéglá-
tás.

Az értéktárba eddig 39 érték 
került felvételre, melyeket kategó-
riánként összesítve folyamatosan 
közölni fogunk, bízva abban, hogy 
a gyűjtőmunkához többen is  csat-
lakozni fognak.

Molnárné dr. Tarkovács Márta 
jegyző

Köves Mihály gratuláló oklevelet vett át 

2016. szeptember 3-án Doboz-
ra látogatott a Hazahúzó című mű-
sor forgatócsoportja, akik immár 
második alkalommal készítettek 
felvételeket Dobozról. Az egész 
napos forgatás során bemutatko-

zott településünk kézművessége, 
épített és természeti öröksége. A 
stábot Köves Mihály polgármester  
fogadta és egy kellemes vízi kirán-
dulásra invitálta a Körösökön. A 
délután folyamán a Kastélypark fa-

matuzsálemeiről Nagy Károly ker-
tész beszélt, majd Balog Sándorné 
településünk „Kincses Dobozát” a 
katolikus kápolnát mutatta be. A 
Széchy Tamás Emlékházban Hid-
végi Julianna fogadta a vendége-
ket, ahol bemutatkozott a Dobozi 
Népművészeti Egyesület és hogy 
a jókedv garantált legyen Sziromi 
Kati által vezetett ifjúsági Néptán-
cosok roptak el egy friss csárdást a 
forgatócsoportnak. A dobozi „él-
ménytúra” végső állomása a Bodor 
Porta volt, ahol Debreceni Lajos a 
porta megálmodója a dobozi gaszt-
ronómia rejtelmeibe avatta be a 
vendégeinket. Bízunk benne, hogy 
a településünket bemutató kisfilm 
hamarosan látható lesz a televízió 
képernyőjén.

Óréné Szabó Erzsébet

Sziromi Katalin bemutatta a Széchy Tamás Emlékházat 

HAZAHÚZÓ FORGATÓCSOPORT DOBOZON

ADJ VÉRT, ADJ ÉLETET!

2016. október 24-én 8-tól 11-ig 
a Dobozi Gondozási Központban 

véradást szervez a Magyar Vöröskereszt.
 Kérjük bárki, aki teheti jöjjön el 
és segítse vérével a rászorulókat.

 A véradáshoz szükséges: 
személyi igazolvány, lakcímkártya és taj kártya. 
Fontos, hogy véradás előtt feltétlen étkezzen!

Október elsejével kezdődik 
hazánkban a rókák őszi veszettség 
elleni vakcinázása. Az érintett tér-
ségekben a vakcinázás kezdetétől 
számított 21 napig az illetékes járá-
si főállatorvos ebzárlatot és legelte-
tési tilalmat rendel el. 

A csalétekszórás a lakott terü-
leteket és belterületeket nem érin-
ti.  Annak érdekében, hogy a rókák 
minél nagyobb arányban egyék meg 
a csalétekbe rejtett oltóanyagot  az 
érintett térségekben a vakcinázás 
kezdetétől számított 21 napig az il-
letékes járási főállatorvos ebzárlatot 
és legeltetési tilalmat rendel el.  A 
vakcinázás pontos időpontjáról a 
települések önkormányzati hirde-
tőtábláján, illetve külterületén kihe-
lyezett plakátokról is tájékozódhat 
a lakosság.

 Az ebzárlat tartama alatt:
A tartási helyén minden  ku-

tyát  és  macskát  elzárva, illetőleg a 
kutyákat megkötve úgy kell tartani, 
hogy azok más állattal vagy ember-
rel ne érintkezhessenek; zárt udvar-
ban a kutyák elzárását vagy megkö-
tését mellőzni lehet, ha azok onnan 
ki nem szökhetnek.

Kutyát tartási helyéről csak pó-
rázon vezetve és szájkosárral szabad 

kivinni.
A település területéről  kizáró-

lag érvényes veszettség elleni vé-
dőoltással rendelkező kutyát vagy 
macskát a hatósági állatorvos ked-
vező eredményű vizsgálata után és 
engedélyével szabad kivinni.

A KORLÁTOZÁS alól men-
tesülnek az érvényes veszettség el-
leni védőoltással rendelkező: vadá-
szebek, a fegyveres erők és fegyveres 
testületek ebei, a katasztrófa-mentő 
ebek, a segítő és terápiás ebek, vala-
mint a látássérült embereket vezető 
ebek rendeltetési céljuknak megfe-
lelő használatuk idejére 

  Az ebzárlat idején azonban 
ezeket az ebeket is csak szükség 
esetén és csak pórázon vezetve 
szabad a vakcinázott területre vin-
ni, hiszen az elrendelt    korlátozó 
intézkedés célja, hogy a kutyák ne 
jussanak hozzá a kihelyezett csalét-
kekhez.

 Az ebzárlat alatt húsevő állatok 
összevezetésével járó  rendezvény 
nem tartható.

A  legeltetési tilalom ideje  alatt 
tilos a gazdasági haszonállatokat 
külterületen legeltetni! 

Az állatok vándorolva történő 
legeltetése tilos!

Tilos a pásztorebeket szabad 
állatok terelésére, illetve őrzésére 
használni!

Az immunizálással érintett 
területen a vadászati hatóság irá-
nyításával  jól látható, piros színű, 
magyar és angol nyelvű, a felhívás 
megértését szolgáló piktogrammal 
ellátott figyelemfelhívó plakátokat 
helyeznek ki  a vadászok a lakott 
területekről kivezető utak mentén, 
bekötőutaknál, kiránduló és parko-
lóhelyeken, turistaházak és vadász-
házak mellett.

  Általános tanácsként mond-
ható, hogy aki kutyával kirándulás 
közben ilyen figyelmeztető plaká-
tot lát, vegye pórázra kedvencét! A 
vakcina kutyára és macskára nem 
veszélyes  (azonban a veszettség 
elleni védettséget sem alakít ki 
ezekben a fajokban). A csalétek az 
ember számára kellemetlen szagú, 
belsejében alumínium bliszterben 
található a vakcina.  Amennyiben 
a vakcina kézre, vagy más fedetlen 
testrészre kerül, az érintett területet 
azonnal le kell mosni szappannal és 
vízzel. Ha a vakcina az ember szá-
jába, orrába, vagy megsértett bőrére 
kerül, haladéktalanul orvoshoz kell 
fordulni!

EBZÁRLAT
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Az Illik Józsefné Margó tanító 
néni által vezetett iskolai énekkar 
József Attila megzenésített versét, 
a Kertész leszek… címűt énekelte 
el, utalva arra, mire fordítjuk az idei 
bevételt. „Halljuk, látjuk, az ének is 
azt sugallja, hogy lassan, de bizto-
san az ember pusztítja az életterét, 
a földet. – mondta Zsigmond Ká-
roly. - Nem is gondoljuk, hogy mi 
egy faluközösség, egy iskolai kö-
zösség mennyi mindent tehetünk 
ennek a folyamatnak a lassítására. 

Iskolánkban évek óta fontos szere-
pet játszik a környezettudatosság. 
Folyamatosan parkosítunk, szépít-
jük környezetünket. Legutóbbi 
akciónk a virágosítás volt, melyben 
a szülők nagyon jó partnereknek 
bizonyultak. Láthatjuk a sok szép 
virágot. Az idei bevételből ezeknek 
a virágoknak szeretnénk faládákat 
vásárolni.” 

Iskolánk intézményvezetője 
ezen az estén jelentette be, hogy 
iskolánk elnyerte az ÖKO, vagy 

környezetbarát iskola címet, melyet 
az Emberi Erőforrások Minisztéri-
uma adományozott. „Ez a cím egy 
iskola megkülönböztető minőség-
jelzője, amelyet remélem, a szülők 
is kellően értékelnek a jövőben, és 
úgy gondolom, a fenntartó felé is 
pozitív üzenettel bír. Békés megyé-
ben csak a nagyobb városok iskolái 
büszkélkedhetnek ezzel a címmel. 
A vidéki iskolák közül az elsők közé 
tartozunk, amire nagyon büszke va-
gyok.” – mondta Zsigmond Károly.

A Komlósi György és Zsig-
mond Károly által kísért, a tantes-
tület kórusával kiegészített énekkar 
dalban fogalmazta meg üzenetét 
ezzel kapcsolatban: Vigyázz a ma-
dárra! 

Kellemesen, jó hangulatban 
telt ez a délután, este. Köszönjük 
a közös munkát, a felajánlásokat, a 
tombolatárgyakat, az együttműkö-
dést. Reméljük, sokaknak sikerült 
örömet szerezni az értékes tombo-
lanyereményekkel, az együtt töltött 
idővel. Jövőre találkozunk!

forrás: www.dobozialtalanosiskola.hu

 „VALAHÁNY CSEPP ESIK RÁJA, ANNYI ÁLDÁS SZÁLLJON RÁJA”

Idén is sokan támogatták a iskolánkat

GONDOZÁSI KÖZPONT NYÁRI PROGRAMJAI

Idén első alkalommal megren-
dezésre kerülő programunkat nagy 
érdeklődés övezte. Klubtagjaink 
ismerősei, rokonai tekinthettek be 
aktív mindennapjainkba. Az elő-
térben berendezett kiállítás mutatta 
be a mindennapok alkalmával elké-
szített munkákat. Itt tekinthették 
meg a szövés, kosárfonás fázisait 
az érdeklődők. Időseink bemutatót 
tartottak a látogatók számára, hogy 
teljes körű élményben legyen ré-
szük szőttek, fontak, rajzoltak, szí-
neztek. Ezt követően az aktív min-
dennapok történéseibe nyerhettek 
bepillantást a családtagok. A frissí-
tő átmozgató torna minden percét 
élvezték Kovalovszki Mariann ve-
zetésével, ezt követően elmefrissítő 
agytorna következett Szatmáriné 
Kónya Piroskával. Miután kellő-
képpen felfrissültek tér-idő orien-
tációs kérdések, és pénzismereti fel-
adatok következtek Ruzsa Ákosné 

Nettával, a feladatsort Dalmadiné 
Komlósi Julika zárta önorientációs 
gyakorlattal, azaz jobb kezünkkel 
megfogtuk a bal fülünket és egyéb 
hasonló feladatot csináltunk. Az 
asztalokon helyben sült pogácsa, 
szilvalekváros papucs és tea várta 
a tornában megfáradt vendége-
ket és időseinket, melyet Takácsné 
Molnár Ilona vezetésével a hajnali 
órákban készítettek a kolleganők. 
Délben közös kávézásra invitáltuk 
a rokonokat, családtagokat és idő-
seinket. Délután megrendezésre 
került a sütemény parti, amely már 
nagy hagyományra tekinthet vissza. 
Az asztalok roskadásig megtöltőd-
tek finomabbnál finomabb házi 
süteményekkel, édessel és sóssal 
egyaránt, melyet virágzó teával kí-
sérhettek. A nagy érdeklődésre való 
tekintettel jövőre is várunk minden 
kedves érdeklődőt!

Ruzsa Ákosné Netta

A családtagok betekinthettek a klub mindennapjaiba

A Dobozi Gondozási Központ 
Család- és Gyermekjóléti Szolgála-
ta az idei nyáron három alkalommal 
szervezett gyerekek számára kirán-
dulást. A programokon összesen 43 
gyermek vett részt. Július és augusz-
tus hónapokban 1-1 alkalommal 
strandoltunk a Békéscsabai Árpád 
fürdőben, ahol az egész napos pan-
csolást és csúszdázást csak délben 
szakítottuk félbe egy ebéd erejéig.

Szeptember elején pedig Sza-
nazugban egy élménydús hajóki-
ránduláson vettünk részt. A vadre-
gényes Fekete-Körösön a körösök 
legnagyobb sétahajójával többek 
közt a Boszorkányszigetet is meg-
néztük. A vízparton piknikezéssel 
egybekötött szabadtéri játékokat 
szerveztünk.

Szép napokat töltöttünk el a 
gyerekekkel.

Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni mindazoknak, akik hozzá-
járultak adományukkal, a gyere-
kek kirándulásához. A jövőben is 
köszönettel fogadunk minden féle 
felajánlást és  támogatást gyermek-
programok lebonyolításához.

Támogatóink: CBA Bolt, Na-
pocska Ajándékbolt.

Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat dolgozói

CSALÁDI NAP AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN

A 90 éves  Debreczeni Mihályt 
születésnapja alkalmából Doboz 
nagyközség képviseletében kö-
szöntötte Köves Mihály szeptem-
ber 21-én. Az ünnep okán a Pol-
gármester, valamint Kiss Mariann 
igazgatási és szociális csoportve-
zető egy üveg borral, a miniszter-
elnök által aláírt emléklappal és 
csokoládétortával lepte meg a ün-
nepeltet. 

Mihály bácsi 1926. szeptember 
21-én született Dobozon, szegény 
paraszti családban. 

Az elemi 6 osztályt kitűnő 
eredménnyel végezte el, de sajnos 
az akkori körülmények nem en-
gedték, hogy tovább tanuljon. A 
család földműveléssel foglalkozott, 
melynek aktív részese lett.

17 évesen Nagyváradra utazott 
nagynénjéhez, ahol nagyon meg-
kedvelte a szabóságot. 5 évig itt 
élt és ez idő alatt kitanulta a mes-
terséget, színjátszókörbe, balet-
tiskolába járt, valamint tagja volt 
a művész egyesületnek. Beutazta 
egész Erdélyt. Amint hazajött to-
vább folytatta a varrást, belépett a 
KTSZ-be, ahol szabóként, később 
pénztárosként és raktárosként is 
dolgozott. Majd Békéscsabán a 
textil feldolgozó KTSZ-ben tevé-
kenykedett, színésznőknek varrta 
a ruhákat, még az Országházban 
is megfordultak alkotásai. Több 
népművészeti kitüntetésben és ju-
talomutazásokban is részesült.

1954-ben házasságot kötött. A 
család miatt eladta a dobozi házát, 
és Gyulára költözött és ott is dol-
gozott a nyugdíjba vonulásáig.

Megtudtuk, hogy a szépkorú 
bácsinak két gyermeke született, 
valamint két unokája van. 

Válása után visszaköltözött 
Dobozra. 80 éves koráig folytatta a 
varrást, amit látási problémái miatt 
hagyott abba. A bácsi nagyon sze-
retett utazni, csoportos utazások-
ban bejárta fél Európát.

A korához képest jó egész-
ségnek örvend és tevékenyen tölti 
napjait. A mai napig elvégzi a ház 
körüli munkákat, nagyon szeret 
kertészkedni, főleg a virágokkal 
foglalatoskodik, melyet a gyulai 
piacon értékesít. Mottója: „Nem 
kell semmit komolyan venni. Szín-
ház az egész világ!”

Mihály bácsi a jubileumi szüle-
tésnapját családjával ünnepelte.

Ezúton is jó egészséget és sok 
boldogságot kívánunk! 

Vácziné Urbanecz Annamária

Debreczeni Mihály köszöntése

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉS

A Dobozi Cigány Nemzeti-
ségi Önkormányzat „Hagyomá-
nyok Szárnyán” nemzetiségi tábort 
szervezett Szanazugban, 2016. au-
gusztus 1-jétől 7-ig.

 A hét napos táborban 16 fő 
vett részt. A rendezvény célja a 
gyermekek részére a nyelv, a kul-
túra, hagyományaink, gyökereink 
lényegének továbbadása volt. Az 
idei program egyik fő irányvonala 
a roma kultúra az irodalomban, 
helyi könyvtárosok vezetésével. A 
hét során különös hangsúlyt ka-
pott a nemzetiségről szóló mesék, 
a mesepedagógia, drámapedagógia 
megismerése. A Fekete Gyémán-
tok együttes hagyományos hang-

szereket mutatott be. A kézműves 
csoport roma ékszerek készítését 
biztosította. A tábor alatt sétaha-
józáson, fürdőzésen, szalonnasüté-
sen, gyerekműsoron, oktatásokon, 
régmúlt emlékek felidézésén ve-
hettek részt a gyerekek.

A tábor utolsó napján, a Rom-
kelepen Tánccsoport mutathatta 
be a tánctudását, melynek veze-
tője Sztojka Tiborné, Zsani volt. 
Ezen a napon hagyományos roma 
étel főzésére is sor került, amelyet 
jó hangulatban fogyaszthattak el a 
táborozók, szülők és a meghívott 
vendégek.

Sztojka Tibor elnök

 NEMZETISÉGI TÁBOR SZANAZUGBAN

Játékos feladatok a táborban 

A tábor résztvevői

             A gyerekek több programon vehettek részt
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STAFÉTA

Elsősorban szeretném megkö-
szönni Anitának, hogy továbbadta 
nekem a stafétát! 

Gál Nóra vagyok 24 éves, ál-
talános iskolai tanulmányaimat 
én is Dobozon kezdtem, mint an-
nak idején majdnem mindenki. 
2006-ban elballagva a békéscsabai 
Szent-Györgyi Albert Gimnázi-
um Szakközépiskola és Kollégium, 
annak az egészségügyi szakán foly-
tattam tanulmányaimat. Gyermek-
korom óta egyik nagy álmom volt, 
hogy pici babákkal, csecsemőkkel 
foglalkozzak, de a sors keresztbe-

húzta számításaimat. Érettségi után 
felnőtt ápolói szakra jelentkeztem, 
mert csak ezt indították abban az 
évben, ezért úgy voltam vele meg-
próbálom, de nagyon hamar, már 
egy év után rájöttem ez nem az én 
világom, erre születni kell! Ez egy 
olyan szakma, amit ha az ember 
nem tiszta szívéből csinál, nem teszi 
oda magát 100 százalékban minden 
egyes nap, akkor soha nem lesz si-
keres a munkájában! Ezek után fél 
évet dolgoztam a békéscsabai Buda-
pest Bank jelzálog osztályán, majd 
ezzel párhuzamosan kitanultam a 
műkörömépítés szépségeit! Azóta 
eltelt 5 év és bátran kimondhatom 
nincs annál jobb érzés, amikor az 
embernek az a munkája, ami a hob-
bija! Így azt érzem egy napot sem 
dolgoztam még életemben. Úgy 
gondolom a Szépségiparban meg-
találtam Önmagam így 2015-ben 
elvégeztem a Classic szempillaépítő 
és hosszabbító tanfolyamot. Mind-
ezekkel még nincs vége rengeteg 
tervem van még a jövőre nézve és 
ismerve magam, amit céljaim elé 
tűzök azt el is érem! Tizenéves ko-
romban életem meghatározó része 
volt a sport, elsősként anyáék aero-
bikra írattak be, amit közel 5 évig 
versenyszerűen űztem, majd ezt 
felváltotta a társastánc, ami életem 

egyik legjobb döntése volt. Büszkén 
elmondhatom legjobban a dobozi 
közönség előtt szerettem megmu-
tatni mennyire szeretem azt, amit 
csinálok, hogy a tánc az életem ré-
sze volt és lesz! Imádtam táncolni, 
edzésekre, versenyekre, táborokba, 
fellépésekre járni, csodálatos érzés 
volt, amikor szüleim büszkék vol-
tak rám, a parkett szélén szurkoltak 
értem és azt, hogy idáig eljutottam 
többek között nekik köszönhetem! 
Sajnos belecsöppenve a nagybetűs 
életbe erre egyre kevesebb idő ma-
radt így a versenyzésből egy újabb 
hobbi lett. Nem tudom fogok-e 
még táncolni, de soha nem felej-
tem el, amit a tánc adott nekem! 
Egyelőre még Dobozon élek szüle-
immel, van 2 gyönyörű keresztgyer-
mekem Dominik és Bíborka, ami-
kor csak szabadidőm van, próbálom 
velük tölteni és az anyai ösztönöket 
nővéremtől elsajátítani. Jól kijövök 
a gyerekekkel, így ha majd rám ke-
rül a sor bízom benne nem lesznek 
gondjaim. Egyelőre a kitűzött cél-
jaimat szeretném elérni, majd csak 
utána jöhet a családalapítás! 

Köszönöm, hogy bemutatkoz-
hattam a Dobozi Hírmondóban 
megtisztelő érzés volt! A stafétát 
egy nagyon jó barátomnak szeret-
ném átadni Katona Róbertnek.

Ebben a számban 
Gál Nóra mutatkozik be

Görcsleves
A görcsleves, vagy csimbókos 

leves egy hagyományos paraszti 
találmány, a pásztorkultúra lelemé-
nyességének egyik legszebb példája. 
Nevét a hagymás zsírral megkent 
sodort tésztáról kapta, aminek el-
készítésére számos variációt ta-
lálunk. Nem csoda, hogy a roma 
konyhában is kiemelt szerephez jut, 
és sokszor kerül a mi asztalunkra is. 
Olcsó, tartalmas, isteni finom, rá-
adásul a szabadban is elkészíthető. 
Jó szívvel ajánlom az előttünk álló 
őszi napokra!

 Hozzávalók:
Leves (kb. 4 nagyobb adag)
-2 ek. libazsír, leveszöldség, 10 

dkg krumpli, 1 db paradicsom, 1 
db paprika, só, bors, pirospaprika, 2 
tojás, 20 dkg liszt, 1 hagyma, kol-
bász (ízlés szerint), petrezselyem, 
zellerlevél

A tészta elkészítésével kezdem 
a leves elkészítését. Leszitálom a 

lisztet, adok hozzá egy kis sót, és 
összegyúrom a tojásokkal. Vékony-
ra nyújtom, majd pihentetem. Mi-
alatt a tésztánk picit szárad, addig 
a zsíron lepirítom a finomra vágott 
hagymát. Az eredeti recept szerint 
kis pirospaprikát adunk hozzá, és 
készen vagyunk. Én viszont pici 
kolbász morzsalékot adok a hagy-
mához, ami szépen megszínezi. 
(Van, aki szalonnát használ, de 
nem ritka, hogy kis májat vágnak a 
hagymára.) Megvárom, hogy picit 
kihűljön, mielőtt a paprikát hozzá-
adom, hogy ne keseredjen meg.

A kinyújtott tésztát megkenem 
a hagymás keverékkel, majd kö-
rülbelül 10*5 cm kis téglalapokat 
vágunk a tésztából. Megsodorjuk, 
majd „görcsöt” kötünk a kis tészta 
csíkokból.

A zöldségeket, a hagyma és a 
paprika kivételével, megpucolom, 
és igyekszem egyforma nagyságú 
darabokra vágni. A zöldségeket 
kedvünkre válogathatjuk össze, ha 
valami éppen nincs otthon, akkor 
azt nyugodtan elhagyhatjuk.

Pici libazsíron lepárolom a 
zöldségeket, majd ízesítem.  Hoz-
záadom a petrezselymet, és az ap-
róra vágott zellerlevelet, majd fel-
öntöm hideg vízzel a már puhuló 
zöldségeket, és ha már forr a leves, 
akkor beleengedem a görcsöket, és 
kb. 10 perc alatt készre főzöm.

Jó étvágyat!

NAGYI RECEPTJE

Szeptember 26. - október 1. 
között szervezte meg a Dobozi 
Közösségi Ház és Könyvtár a XIX. 
Dobozi Szüreti Napokat. A parasz-
ti szőlők manapság szinte eltűntek, 
pedig a nem történelmi borvidéke-
ken, így a Körösök mentén is nagy 
kiterjedésű szőlőskertek voltak. El-
sősorban ott honosodtak meg, ahol 
az egyház is jelen volt, a papok jól 
ismerték a szőlőművelést és a bor-
készítést. A környéken a mágori 
dombon alapított monostor maga 
termelhette meg a szertartásokhoz 
szükséges bort. A Wenckheimek 
a XVIII. század végén a templom 
dombjára 1810-1812 között boros-
pincét építettek. 

A víz rossz volt, ezért minden-
ki törekedett arra, hogy saját bora 
legyen. Békés megyében gyakran 
olyan bő volt a kerti szőlők termése, 
hogy a bort csónakokban is tárol-
ták, mivel nem volt elég hordójuk. 
Jó pincék és megfelelő kezelés híján 
az első komolyabb meleg végzett a 
borral, célszerű volt tehát idejeko-
rán túladni rajta vagy meginni. Az 
első katonai felmérés térképein fel-

tüntették a szőlőskerteket is. Ezen 
jól látható, hogy ebben az időben 
már volt Dobozon szőlőültetvény. 
Helyének beazonosítása nehézkes, 
hiszen a Körösök akkor még zabo-
lázatlanul folyhattak, de valószínű, 
hogy a hely megválasztása a Körö-
sök hátságához kötődött, feltehető-
leg a Nagy utca és a Toronyi utca 
által határolt területen lehetett.

Aszalay József, aki évtizedeken 
át dolgozott Doboz jegyzőjeként, 
azt jelentette 1864-ben, hogy 

„Csajka előbb erdő vólt, most 
1850 ólta’ a lakosság tulajdonához 
tartozó, dézma nélküli szőllő földek. 
Kis és Nagy Görge, a’ Itcze ér és Póste-
lek Gyulai puszta mellett, előbb erdő, 
1850 év ólta lakosság szöllő földje.” 

1895-ben 86 kh, 1835-ben még 
mindig 37 kh szőlőt tartottak nyil-
ván nagyközségünkben. 

A Szüreti napok ehhez a szőlő-
termesztési hagyományhoz kötőd-
nek.

Molnárné dr. Tarkovács Márta 
-Óréné Szabó Erzsébet

DOBOZI SZŐLŐTERMESZTÉS

Dobozi szőlőtermesztés térképe Csontos János vagyok, a Hársfa 
Panzió tulajdonosa. 

Történetünk a rendszerváltás 
idejében kezdődött.

A feleségem Szatmári Ilona 
munkanélküli lett, én már ekkor 
a vadászattal foglalkoztam, az er-
dészeten túl. 1992-ben kibéreltük 
a Vadász Panziót a Békés Megyei 
Önkormányzattól. 1999-ben  ala-
pítottuk meg a Bt.-t  családi alapon, 
melyet 17 évig üzemeltettük. Több 
emlékezetes rendezvényt szervez-
tünk, többek között az Országos 
Vadásznapot. Tizenöt alkalommal 
szerveztünk  megyei vadásznapi 
rendezvényt, a vendéglátást össze-
kapcsoltuk a vadászat szervezésé-
vel. Egészen 2007. december 31-ig 

üzemeltettük  a marói erdőben lévő  
Panziót. Erre alapozva építettük 
meg 2002-ben a dobozi Hársfa 
Panziót, 6 db kétágyas fürdőszo-
bás szobákkal, valamint egy  kis 
családias étteremmel. Azzal a gon-
dolattal, ha mi kiöregszünk, gyer-
mekeink működtetik tovább. Sze-
rettük volna, ha valaki a családból 
átveszi a stafétát, vállalkozásunkat, 
de sajnos nem így alakult. Így  üze-
meltünk  - üzemelünk  a mai napig 
is, sajnos a Vadász Panzió nélkül, 
mely azóta már lassan az enyé-
szeté. Vendégkörünk többségében 
külföldi vendégvadászok voltak. 
Próbáltuk úgy szervezni, hogy 40 
km körzetbe érkező vadászokat el 
tudjuk szállásolni. Vendégeink kö-

zött volt többek között Habsburg 
Ottó is. Vagy az Osztrák  hadügy 
miniszter, de számtalan neves né-
met (Münszter család). Ezzel egy 
időben számtalan vállalati rendez-
vényt  is szerveztünk. Jelenleg is 
vannak családi, baráti rendezvé-
nyek, keresztelők, ballagások, 25-
30 főig. Továbbá vannak olyanok 
is, akik nálunk rendelik meg a me-
nüt rendezvényeikre. Téli időszak-
ban kevesebb vendégünk van, de 
ha környező településen van egy-
egy nagyobb rendezvény - Gyulai 
Várszínház vagy éppen az aktuális 
Kolbászfesztivál - sokan nálunk 
szállnak meg. Jelenleg 2012-től 
falusi vendégházként várjuk láto-
gatóinkat, mely családok, baráti 
társaságok részére önállóként is 
bérelhető. 5 db kétágyas fürdőszo-
bás 3*-os színvonalú szálláslehető-
séget biztosítunk egész évben.

Mára már a Hársfa Panzió el-
adóvá vált. Örülnénk, ha dobozi 
személy kezében maradna és to-
vább vinné vállalkozásunkat. El-
mondhatnánk,  lám mégis jó ötlet 
volt megépíteni Doboz első szállo-
dáját, remélve maradandót sikerült 
alkotni Doboz történetében.

Ha családi hangulatban szeret-
ne családjával, barátaival eltölteni 
egy kis időt  10 fő-től  várjuk Önö-
ket. 

Tisztelettel Csontos János!

VÁLLALKOZÁSUNK TÖRTÉNETE

Bemutatkozik a Hársfa Panzió

Az orvosi ügyelet telefonszá-
mai

Munkanapokon 16.00 óráig:
Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők tele-
fonszáma:

Dr. Forczek Gabriella rendelő-
je: 

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 

06/66 635-372
Dr. Márki Andrea rendelője:  

06/66 636-201
Fogorvosi rendelő: 06/66 268-

466
A védőnők rendelője: 

06/66 269-456

Felnőtt központi ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás 

Intézmény
Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet: 

Pándy Kálmán Kórház 
Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11. 
Tel.: 06/66 463-633
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Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

13. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2016. október 27.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:

06/20 448-5710

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések:
Tóth Gábor és Köteles Krisztina kislánya 
Szkárlett
Mezei Sándor és Szabó Tünde Katalin kisfia 
Krisztián
Sztojka József és Jónás Erika kislánya Erika
Papp Zoltán és Lévai Anett kislánya Aisa
Házasságkötés:
Papp Zoltán Lévai Anett
Földi László Hidvégi Brigitta
Halálozás:
Pócsi Béláné Papholt utca 30.         (1953)
Varga Gergely Tompa utca 6.          (1942)
Dékány Mihály Zsibongó utca 33.  (1931)
Frecska Ferencné Széles utca 21.     (1923)
Balog Rozália Zsibongó utca 23.     (1956)

APRÓHIRDETÉSEK
Telek eladó Doboz, Klapka u. 1/a. szám alatt. 
Érd.: 06/30 371-8738

Doboz, Áchim u. 41. szám alatt  
családi ház eladó.  
Érd: 06/70 572-0026

1300 m2 zártkert eladó, gyümölcsfával és 
szőlővel beültetve. Tel: 06/30 410-9422

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Komlósi Sándor 
halálának 1. éves évfordulójára

 felesége, gyermekei unokái és dédunokái

„Ne fájjon Nektek, hogy már nem vagyok
Hiszen Napként az égen Nektek ragyogok!

Ha szép idő van, s kék az ég,
Jusson eszetekbe sok szép emlék.

Ha Rám gondoltok, soha ne sírjatok
Hiszen a szívetekben jó helyen vagyok…”

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

2016. október 19-20-én
(szerda-csütörtök)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG
Pótbefizetés: 

2016. november 04-én 
A POLGÁRMESTERI

HIVATAL
B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

Szegedi György Istvánné
(Petróczi Klára)

60. születésnapja alkalmából
sok-sok szeretettel köszönti

gyermekei és családja
(Édesanyánk fogadd szeretettel)

„Egy kézfogásból érezzük, hogy jó vagy
Jót akarsz és te is tiszta jó vagy.

S tekintetünk elhitesse véled, 
hogy szép dolgokért élsz 

és érdemes élned.”

Békési Mihályt 
80. születésnapja 

alkalmából 
köszöntik a Mihályok 

és a menye

Hajdú Sándort és 
feleségét Molnár Annát

50. házassági évfordulójuk alkalmából

sok szeretettel köszönti

Sanyi, Anikó, 8 unoka és Pista

“Akit párodul melléd rendelt az ég,
Becsüld meg, szorítsd meg kezét,

És ha minden álmod valósággá válik,
Akkor se feledd el, Légy hű mindhalálig”

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első pénteki napján 

INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart a 

Dobozi Gondozási Központban.

A következő időpont: 2016. október 7. péntek 9.00 -12.00. 

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 66/268-171.

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Békés megye területének jelentős részén folyik me-
zőgazdasági termelés, ezért fontos kérdés ezeknek a 
területeknek a védelme, a terménylopások megelő-
zése. A szántók, zárt kertek általában a lakott terüle-
tektől távolabb esnek, egy részüket a tulajdonos rit-
kábban tudja látogatni.  
 

A vagyonvédelem elsősorban a tulajdonos feladata. 
 

Kérjük, hogy jogsértések megelőzése érdekében fontolja meg tanácsainkat: 
 

Azok a tulajdonosok, akiknek területe közel esik egymáshoz, egyeztessenek ar-
ról, ki mikor járja be a földjét, veteményesét. Célszerű eltérő időpontokat válasz-
tani, így a területen mindig lesz mozgás. Értesítsék egymást arról, ha lopást vagy 
bármilyen más, rendkívüli dolgot észlelnek. 
 

Amennyiben a településen működik polgárőrség, mező-
őri, tanyagondnoki szolgálat, célszerű velük felvenni a 
kapcsolatot. A vadásztársaságok is szolgálhatnak infor-
mációkkal a területen tapasztaltakról. 
 
 

A betakarított termények biztonságos tárolásáról is gondos-
kodni kell. A raktárak, pincék, melléképületek ajtóit karban kell 
tartani, célszerű rájuk rácsot és biztonsági zárat szerelni, jó mi-
nőségű lakatot tenni. Nagyobb mennyiségű, értékű termény táro-
lásakor az őrzést célszerű megfelelő létszámú őrszemélyzettel 
biztosítani. 
  

Ha észlelik, hogy bűncselekmény történt, a 112-es segélyhívó számon a lehe-
tő legrövidebb időn belül értesítsék a rendőrséget. Amennyiben lehetséges, a 
helyszínt hagyják érintetlenül. Ha bármilyen változtatás történik, akkor azt je-
lezzék az intézkedő rendőrnek.  
 

A bűncselekmények megelőzése közös érdekünk. 
Tegyenek biztonságuk érdekében, mi segítünk! 

 
 
 
 

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztály 

Terménylopások  
megelőzése! 

 
Tájékoztató

D. Nagy Anikó pszichológusnő 
minden hónapban tart 
fogadónapot a Dobozi 

Gondozási Központban. 
Bármilyen gondja akad – gyer-

meknevelési, párkapcsolati stb… 
- vagy csak beszélgetni szeretne 

valakivel, 
bizalommal fordulhat felé. 

Időpont egyeztetésre  
a 06/66 286-171-es telefonszá-

mon van lehetőség.
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DOBOZI FOCI

 Békés Megyei Kupa 2. Forduló
Mezőberényi Le-Dobozi Se 2:3
Gól: Barcsay, Sztojka Zs. 

Kopács
Dobozi Se-Békéscsabai Máv Se 

5:1
Barcsay Attila: — Egy 

katasztrofálisan sikerült első 
félidő után rendeztük sorainkat 
és a másodikban tetszetős 
játékkal megszereztük a megye 
másodosztályban az első 
győzelmünket.  

Bucsa Se- Dobozi Se 1:2
Remek idő és felújított pálya 

fogadott bennünket Bucsán és 
egy kiélezett mérkőzés, ugyanis 
az elmúlt időszakban hazai 

környezetben nem sikerült 
Bucsáról elhozni a 3 pontot.   
Ahogyan az várható volt kiélezett és 
kiegyenlített mezőnyjáték volt jelen 
kissé kapkodó játékkal fűszerezve, 
rengeteg eladott labdával. Ennek 
ellenére többet birtokoltuk a labdát 
és több helyzetünk is kimaradt a két 
kapufát követően. A hazai csapat 
nem igazán alakított ki helyzetet 
a védelmünk ismételten remekül 
működött, viszont a 28’ percben 
egy középpályán elveszített labdát 
követően remekül ugratták ki a 
Bucsai játékost és elemi erővel 
helyezte a labdát a hálóba (1 : 0). 
Ezt követően helyzetet helyzetre 
kialakítva próbáltunk szépíteni 

eredménytelenül.
A második félidőben 

gyakorlatilag ott folytatódott a játék 
ahol abba marad. A hazai játékosok 
fegyelmezetten zártak vissza és az 
elvesztett labdákra csaptak le és 
próbáltak kontrából helyzeteket 
kialakítani. A felek kapkodó játéka 
eredményeképp több sárgalapot is 
felmutatott a bíró. Az 55’ percben 
jött az első csere Sztojka Zsolt 
helyett Barcsay lépett pályára. Az 
ő rutinjára ismét szükség volt. 
Nem sokkal később az 58’ percben 
Mészáros Zoltán jött Váczi Sándor 
helyére. A frissítést követően a 
hazai csapat kezdett fáradni. A 62’ 
percben Kopács Zsolt a balszélen 
kapott labdát befelé megtolva 2 
hazai védő mellett a 16-os jobb 
oldaláról a hosszúba lőtte (1 : 1). 
Szabó Attila kisebb húzódásnak 
köszönhetően cserére kényszerült 
és Timári Sándor lépett a helyére. 

A vendégcsapat tovább 
rohamozta a hazaiak kapuját és a 
83’ percben meg lett az eredménye 
a két cserének köszönhetően. 
Mészáros Zoltán jobb oldalról ívelte 
a labdát átemelve a védőn, mérnöki 
pontosságal Barcsay mellkasára, 
aki remek labdakezelést követően 
egy védő és a kapus mellett eltolva 

gurított a hálóba ezzel kialakítva a 
(1 : 2) végeredményt. A mérkőzés 
végén még a harciasan futballozó 
Somogyi Károlyt piros lappal 
állította ki a spori. A mérkőzés 
utolsó 5 percét emberhátrányban 
játszottuk végig, szerencsére a hazai 
csapat nem tudta emberelőnyét 
kihasználni.

Dobozi Se- Csorvási Sk 4:2
A mérkőzést megelőzően 

fontos idegenbeli győzelmen 
volt túl a csapat. A hazaiak 7. 
helyen várta a találkozót míg a 
Csorvásiak a 9. helyet foglalták el.   
Az előző mérkőzéshez képest két 
alapember hiányzott: Somogyi 
Károly eltiltás, míg Szigeti János 
(Kuka) pedig betegség miatt volt 
kénytelen kihagyni a mérkőzést. 
Szabó László és Barcsay Attila 
pótolta őket ezen a poszton és 
remekül oldották meg a feladatot. 
Gyakorlatilag az 1. félidőben 
kialakult a végeredmény. A vendég 
csapat magabiztosan járatta a 
labdát, de komoly helyzetet ebből 
nem tudod kialakítani. Az első 
komolyabb helyzetből a hazai 
csapat megszerezte a vezetést. A 
21’ percben Kopács egy pontrúgást 
követően mértani pontossággal 
helyezte a labdát Barcsay fejére 1 : 

0. Nem sokkal később a 24’ percben 
Szilágyi Tamás fejelt a kapuba 
Szabó remek labdáját ezt követően 
2 : 0. A vendég együttes nem 
adta fel ugyanis a 26’ percben egy 
vendég beadást követően Lukucz 
kézzel ütött a labdába a bíró joggal 
mutatott a büntetőpontra. A 
vendégek ezt értékesítették ezzel 
2 : 1. Nem sokat kellett várni a 
következő hazai gólra 28’ percben 
egy középre lőtt labdát próbált a 
vendégek játékosa blokkolni, de a 
hálóba sodorta a labdát 3 : 1. Nem 
sokkal később a 38’ percben egy 
beadást követően az előző gólhoz 
kísértetiesen hasonlóan a vendégek 
játékosáról ismét a kapuba került 
a labda 4 : 1. A 40’ percben a 
vendégeknek sikerült a szépítés 4 
: 2. Ezzel kialakult a végeredmény.  
A 2. félidőt kiegyensúlyozott 
mezőnyjáték jellemezte rengeteg 
kihagyott helyzettel. 

Okány Ksk- Dobozi Se 2:0
Barcsay Attila: — Null—nullnál 

a kapufákról sajnos kifelé pattant a 
labda, a hazaiak pedig két védelmi 
hibát kihasználva megérdemelten 
nyertek.  

Jó: Szabó Attila

Mészáros Zoltán és Szabó Zsolt

PÓNI LOVAGLÁS

Idén is megrendezésre került 
2016. 09. 17-én a Gyerekügyességi-
dontő, a Dér tanyán. Nagy létszám-
mal indultak kisebb és nagyobb 
gyermekek is. A Remonda Sza-
badidős, Lovas- és Sportegyesület 
színeiben, póni óvodás kategóriá-

ban Kölüs Zorka is bemutatkozott, 
aki hibátlan pálya teljesítéssel kü-
löndíjat kapott. Nagyon ügyes volt, 
hiszen még csak 2 hónapja lova-
gol. Gratulálunk és további sikeres 
eredményeket kívánunk!

Orodán Mária

Kölüs Zorka különdíjban részesült

FELVEZETŐ KUTYAVERSENY

2016. szeptember 18-án Kecs-
keméten, a Benkó Zoltán Szabad-
időközpontban rendezték meg a 
XX. Jubileumi Kutyakiállítást. 

A Magyar Bernipásztor Egye-

sület részéről a kiállításon résztvevő 
bírónő Ksenija Steiner-Potocnik 
(Slo) volt, aki a kutyákat és felveze-
tőiket bírálta. 

Gyermek-kutyapár felvezetők 

versenyén első helyezést érte el 
a dobozi Locker Loretta Jázmin 
(4 éves) Dorka nevű kutyájával. 
Második lett Szelei Flóra (7 éves) 
Quimby nevű kutyájával. A harma-

dik helyen végzett a szintén dobozi 
kislány Sás Veronika (5 éves) Zénó 

nevű kutyájával.
A fiatal szuka kategóriában az 

öt felvezető közül, pedig Locker 
Péter a 3. helyezést érte el Dorka 
nevű kutyájával.

Számunkra nagy büszkeség a 
kislányunk Loretta, hogy már 4 
évesen önakaratából kitűzött célja-
inak eredménye sikeres. Nagy bol-
dogság volt gyermekünknek és ne-
künk is, amikor a bírónő kihirdette 
az eredményt. Lori csak annyit ki-
abált örömében: „Anya, Aapa! Első 
lettem, én kapom a nagy kupát és 
mindenki nekem tapsol...” Annyi-
ra édes volt. Gratulálunk! Csak így 
tovább! Hiszen a kutya az ember 
legőszintébb barátja.

Szilágyi Szilvia

Locker Loretta Jázmin 1. helyezést ért el

Locker Péter 3. helyen végzett

A dobozi focisták bevonulása

A SAPI Fish Horgászegyesület 
2016. szeptember 25-én jótékony-
sági horgászatot szervezett a SAPI 
Horgásztavon, Molnár Pisti gyó-
gyulásáért. A résztvevők jó időben, 
szép természeti környezetben, egy 

jó horgászattal segítettek egy beteg 
fiú lábadozásában.

Az egyesület az egész napi be-
vételt felajánlotta Pistinek a beteg-
ségéből adódóan megnövekedett 
költségek enyhítésére, valamint aki 

ezen felül szeretett volna segíteni, 
az az adományait a helyszínen le-
adhatta. Összesen 138.000 Ft gyűlt 
össze, amelyet Bucsai István és 
Tóth Sándor adott át Pistinek.

Minden támogatót egy ebéddel 
vendégeltek meg. 

Nagyon szépen köszönjük min-
denkinek, aki valamilyen formában 
támogatta az adománygyűjtést.

Vácziné Urbanecz Annamária

JÓTÉKONYSÁGI HORGÁSZAT

Molnár Pistit támogatta a SAPI Fish egyesület

Sás Veronika 3. helyezett lett

A Dobozi Hírmondó 

elérhetőségei:  

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: 

hirmondo@doboz.hu


